

我市全力创建国家食品安全示范城市

保障人民群众“舌尖上的安全”

本报讯(记者吴青朋 通讯员梁耀)昨日,记者从市市场监督管理局获悉,今年我市将以全面创建国家食品安全示范城市工作为统揽,严防、严管、严控食品安全风险,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

据了解,创建食品安全示范城市是推动食品安全工作的重要举措和抓手,在食品药品监管工作上,我市将狠抓食品放心工程,重点做到“三个大力推进”:大力推进餐饮业质量提升工程,大力推进食品产业发展,大力推进各项措施落地落实。狠抓事故隐患排查,重点做到“三严”:严控源头,严查过程,严惩重治。狠抓重点领域,重点做到“四个加强”:加强学校食品药品安全监管,加

强农村食品药品安全治理,加强新业态监管,加强高风险产品监管。今年,我市将对食品安全放心工作每季度进行督察,对措施落实不到位的单位和个人将严肃追责。

近年来,我市先后开展了多项食品安全专项整治行动,包括重大节日专项整治、农业投入品、校园及周边食品安全、打击食品非法添加、保健食品等专项整治综合治理行动,有力打击了危害食品药品安全的违法犯罪事件,食品安全隐患得到有效排查和整治,一些突出问题得到有效解决。今后,我市将继续加强“两法衔接”(行政执法与刑事司法衔接),对制假售假的违法行为,持续保持高压态势,依法从重从严处罚。

全市征兵工作电视电话会议要求

高标准高质量完成征兵任务

本报讯(记者王奇峰 通讯员吴忠勇)24日,全市征兵工作电视电话会议召开,会议通报了我市2018年征兵工作情况,并就2019年征兵工作进行部署安排。

2018年,我市强化组织领导,广泛宣传发动,狠抓廉洁征兵,完成了690名男兵征集基本任务,同时完成了13名女兵征集、6名直招士官、103名定向培养士官的招收工作。

会议指出,征兵工作关系强军伟业和国泰民安,是军地共同的光荣使命和神圣职责。今年大学生征集任

务更重,要抓发动、抓保障、抓责任,充分调动大学生参军积极性,坚决完成大学生征集任务;要严密组织体格检查、过细开展走访调查、扎实开展练兵筛查,坚决遏制退兵问题;要通过教育到位、制度落地、从严问责等措施,坚决纠治征兵不正之风。

会议强调,要提高认识,强化政治责任,不断强化使命意识、国防观念和责任担当,把工作当事业、把岗位当战位,尽心尽力把征兵工作担起来、抓到位;要坚守红线,严把关键环节,突出征集高学历优质兵员这个重

今年,咸安区、赤壁市、崇阳县将迎来省级食品安全示范县现场评审,其余县也将积极启动申报创建工作,到2020年全面完成全域创建工作目标任务。我市城管、农业农村、商务、市场监管、经信等部门也将加快推进餐厨废弃物无害化处理、畜禽产品废弃物无害化处理中心、农贸市场标准化改造、畜禽定点屠宰项目建设及生猪肉市场整改规范、食品安全示范街、示范店建设、咸宁品牌香城味道等创建工作项目建设。同时,畅通投诉举报渠道,落实有奖举报制度,鼓励广大群众参与食品安全监督,营造人人关注食品安全、参与食品安全示范城市创建的良好氛围。

点,力求在“五率”量化考评上有新突破,同时加强征兵人员纪律教育,确保我市征兵工作公开公正、阳光透明;要牢固树立“一盘棋”思想,明确职责分工,加强沟通协调,确保高标准、高质量完成征兵工作任务。

据悉,为鼓励和吸引大学生积极投身军营,今年我市围绕大学生应征差旅补助、入伍一次性奖励、退役安置、创业就业扶持、公租住房保障等大学生关注热点,率先出台大学生7条惠兵政策,为激发大学生参军热情提供了有效的政策支撑。

拥军慰问

“八一”建军节来临之际,7月24日,湖北省拥军模范张日平带着慰问品来到咸宁军分区看望慰问官兵,为他们送上节日的祝福。

张日平是崇阳县桂花泉镇东源村村民,“全国拥军模范”张道全之子。父亲去世后,他接过父亲的拥军接力棒,一如既往地拥军优属,被授予“全省拥军模范”,并光荣出席了全国“双拥”表彰大会。

(记者王奇峰 通讯员吴忠勇)



咸安区开展提案“回头问效”活动

政协委员为乡镇群众解决通信难题

本报讯(记者陈志茹 实习生陈小璇)7月17日,政协咸安区委调研督办《关于加强农村偏远地区通讯信号设施建设的建议》办理情况,并深入实地进行考察,提出意见,督促办理。

该提案介绍,目前咸安区部分偏远乡镇,仍存在通讯信号不畅、覆盖不到的情况,如桂花、马桥、汀泗、大幕等乡镇的部分村组存在盲区。通信信号严重不畅,甚至根本没有

信号,给当地群众的生产生活带来了诸多不便。

针对提案所说的现象,17日上午,回访组先后来到桂花镇盘源村、南川村、汀泗桥镇大坪村等多个通讯基站考察。考察途中,回访组通过手机信号现场测试通讯基站在各区域的覆盖情况,发现农村偏远地区通讯信号不畅,主要因基站布点的覆盖范围不够广存在盲点,三大通信运营商信号

强弱不均,仍有不少盲区,三大通信运营商和铁塔公司之间的协调沟通不够,资源没有共享。

回访组要求,农村偏远地区通讯信号设施的建设工作由咸安区科经局牵头,拿出项目清单,站在坚决打赢“脱贫攻坚战”的高度上,由政协咸安区委积极配合政府督察,三大通信运营商和铁塔公司要加强共赢与合作,将自身利益摆在群众利益之后。

Vientiane International Cinema

团购热线:186 0712 6982

影城地址:温泉中商百货7楼



市生态环境局

与23家企业零距离对话

本报讯(记者陈志茹 通讯员明聪 实习生洪恒)17日,市生态环境局组织全市23家重点企业分管环境工作的负责人开展了一场生动的座谈会,旨为企业送服务,解难题,争做守法企业,促进绿色发展。

这23家重点企业有纺织类、生物医药类、电子机械类、现代农业类等企业。

座谈会上,各企业代表踊跃发言,纷纷表示争做环保企业的决心,并提出有关环境宣传与学习的建议。

市生态环境局负责人系统回答了企业代表所提出的问题,表示将组建23支环境监察小分队,每支队伍3人(由一名市局干部、一名县局干部和一名精干的执法人员组成),采取电话、微信、短信沟通为主,一对一的服务于参会的23家企业;定期为企业开展环境知识培训,为企业出谋划策,进一步拓宽企业环保管理思路,助推企业高质量发展。

座谈会后,与会人员还参加了民营企业政策培训、深入企业走访调研、参观绿色示范企业。

咸安开展“安全文明出境游宣传月”活动

维护公民和企业在海外的正当权益

本报讯(记者陈志茹 实习生洪恒 通讯员徐臣旭)17日,咸安区文化和旅游局开展全区文旅行业“安全文明出境游宣传月”活动。

活动现场,文化和旅游局的工作人员向过往市民发放《文明旅游公约》、《旅游安全注意事项》等宣传资料,帮助出境旅游者提高海外风险预防和自我保护能力,了解海外领事和协助知识,更好地保障自己和家人在境外的人身和财产安全,引导出境旅游者自觉爱护旅游资源,做文明有礼的中国旅游者。

此次“宣传月”活动分为三项内容:“安全出行、文明旅游、领保护航”现场宣传活动、规范出境旅游市场秩序集中检查暨“领保知识下基层”活动、安全文明出境游宣传进社区活动。

据悉,宣传月期间,咸安区文化和旅游局将开展形式多样、内容丰富的安全文明出境游和领事保护知识宣传活动,引导全区群众在外旅游期间守法自律,倡导文明出游,自觉展示良好形象;宣介外交部12308热线,介绍领事保护知识,引导树立正确求助的意识;提升海外安全防范意识和自我保护能力,避免和减少海外领事保护案(事)件的发生,维护咸安区公民和企业在海外的正当权益。